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Ausgefüllte Feedbacks: 33
Fragen: 7

 () Die Veranstaltung findet zweimal jährlich statt . Den Abstand zwischen den Veranstaltungen
finde ich ...

-  zu lang:   1 (3,03 %)

-  zu kurz:   2 (6,06 %)

-  angemessen:   30 (90,91 %)

 () Ich habe von der Veranstaltung erfahren durch . .. (mehrere Antworten möglich)

-  Dritte:   3 (9,09 %)

-  persönliche Einladung:   23 (69,70 %)

-  Presse:   0

-  Internet:   0

-  Wirtschaftsförderung:   8 (24,24 %)

 () Der Aussage ´diese Veranstaltungsreihe gibt mir  wichtige Impulse für die Praxis.´ ...

-  stimme ich zu:   31 (93,94 %)

-  stimme ich nicht zu:   0

 () Bei dieser oder früheren Veranstaltungen konnte  ich ... (mehrere Antworten möglich)

-  neue Kontakte knüpfen:   18 (81,82 %)

-  alte Kontakte aktivieren:   10 (45,45 %)

 () Dass die Veranstaltung bei einem Unternehmen zu Gast ist, finde ich ...

-  anregend:   32 (96,97 %)

-  unwichtig:   1 (3,03 %)

 () Die Organisation ( Einladung, Anmeldung, Unterl agen, Technik ..) fand ich ...

-  sehr gut (1): 19 (57,58 %)

-  gut (3): 14 (42,42 %)

-  nicht zufriedenstellend (5): 0

Mittelwert: 1,85

 () Der gesamten Veranstaltung gebe ich die Note

-  sehr gut (1): 10 (30,30 %)

-  gut (2): 21 (63,64 %)

-  befriedigend (3): 1 (3,03 %)

-  ausreichend (4): 0

-  mangelhaft (5): 0

-  ungenügend (6): 0

Mittelwert: 1,67
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